

重宣传发动 织平安大网

义乌福田街道“扫黑除恶”亮利剑

通讯员 楼瑾明

本报讯 侦破涉黑恶案件70起,打掉涉黑恶团伙4个,采取刑事强制措施74人,行政处罚107人……这是义乌福田街道目前向社会公布的一份“扫黑除恶”成绩单,成绩单的背后,是当地街道各相关部门工作人员付出的努力和汗水。

为确保“扫黑除恶”工作深入持续、有效开展,福田街道建立以党政“一把手”任组长的强有力的工作专班,结合街道实际精心制定工作方案,通过层层宣传发动,统一认识,营造声势。

同时,福田街道通过张贴公告、悬挂横幅、问卷调查,以及街面电子显示屏播放、LED移动广告宣传车出行等各种渠道,向当地百姓宣传“扫黑除恶”相关知识和规定。结合“平安大巡防”活动,福田街道将涉黑涉恶线索排查落实到各网格,在街道范围公开举报箱5个,鼓励社会各界举报提供涉黑涉恶线索。

此外,福田街道结合“五不”干部整治工作,狠抓村级两委班子的工作作风等相关问题。截至10月底,福田街道共党纪处分村干部7人,约谈61人,诫勉谈话19人,村级班子面貌明显改善。

大手牵小手 维权向前走

通讯员 楼园园

为进一步加强青少年法制维权教育,近日,义乌廿三里街道团委联合辖区派出所开展了“大手牵小手,维权向前走”法制教育进校园活动。活动期间,民警结合鲜活案例生动形象地向孩子们介绍了青少年维护自身权益、保障生命安全等方面的知识。



用最佳服务赢口碑

义乌后宅家庭医生签约初步实现全覆盖

通讯员 王妍

本报讯 11月13日上午6点,义乌后宅街道社区卫生服务中心的家庭责任医生周俊翔便已在下万村开展签约群众慢性病随访服务。在后宅街道,像周俊翔这样一大早便入村服务的家庭医生还有许多,他们每人每周入村服务时间都在8小时以上,家庭医生服务在当地已初步实现了全覆盖。



据悉,今年7月16日,后宅街道正式启动了家庭医生签约服务工作。截至10月底,共计签约4.3万人,整体签约率达到78.89%,其中有效签约(收费签约)1.5万人,规范签约(免费签约)2.8万人。卫生服务中心负责人张文斌介绍,他们通过调查发现,签约群众的整体满意率在90%以上。

做好家庭医生签约服务,光靠医务工作者的力量显然不够。后宅街道社区卫生服务中心为了做好家庭医生签约服务,注重与街道党委政府的联系,注重与村居社区干部的协调配合,优先做好辖区干部的签约工作,提供个性化健康服务,用最佳的服务赢得口碑。

如何保证4.3万签约人的服务,提升签约群众的获得感?张文斌说,辖区每一名签约居民都可以享受24小时免费健康咨询电话,有偿签约居民还能享受门诊和住院报销优惠减免、代煎中药免费快递上门等服务。另外,他们还计划开设全科和妇科2个名医工作室,成立慢性病防治工作小组,长期固定专家下沉至基层坐诊、带教、查房等,以提升家庭医生服务能力和水平。

今后,后宅街道社区卫生服务中心还将推动家庭医生签约对象向机关单位、企事业单位、学校等延伸,利用下乡义诊、高血压糖尿病俱乐部、肿瘤俱乐部、新媒体等不同平台,提高家庭医生的知名度和满意度。

三大领域齐整治 义亭“颜值”再提升

通讯员 刘俊霞

本报讯 废品露天堆放,不仅消防隐患突出还严重影响生活环境;露天加工不锈钢皮门窗扰乱周边居民生活;石材加工带来严重的粉尘与噪音污染……针对这些影响环境卫生的现象,连日来,义乌义亭镇重拳出击,以“标本兼治、部门联动、长效监管”为原则,全面开展废品回收、不锈钢皮门窗生产和石材加工三大领域的“散乱污”乱象整治行动,积极推进国家卫生镇创建,巩固综合环境的整治成效。

整治行动前期,义亭镇以网格为基础,对辖区内的废品回收、石材加工、不锈钢皮门窗生产加工经营企业进行排查登记,详细核对广告审批、主体资质等

相关基础情况。“我们发现了一批存在违章搭建、超范围经营的企业。”整治行动相关负责人说,他们对2家存在违章搭建的废品回收企业负责人进行了约谈,在要求其限期腾空后,组织执法人员对违章建筑进行了拆除。

整治亮利剑,管理不放松。为巩固成果、避免回潮,义亭镇政府斥资新建了4处规范的废品回收站,同时定期对检查整治“三大领域”各经营企业“回头看”。“回头看”期间,有7家不锈钢皮门窗生产点因存在占道经营情况被相关部门再次依法处罚。

据悉,截至目前,义亭镇政府联合市场监管、公安等部门,先后出动执法队员36人次,检查不锈钢皮门窗生产加工经营单位23家、废品收购点2处。

国家卫健委来义调研 儿童健康服务工作

通讯员 韦悦

本报讯 近日,国家卫健委妇幼司儿童处处长王克让一行来到义乌调研儿童保健工作。调研组先后参观了儿童健康管理中心、“三优”中心和妇幼保健门诊,期间详细了解了儿童、妇女保健医疗服务,母子健康手册推广,专科建设和人才队伍培养等方面情况。调研组还组织召开了座谈会,对义乌的儿童健康服务工作提出了相关要求和建议。

反诈宣传进企业 防骗意识再提升

通讯员 陶良勇

本报讯 为进一步延伸反诈骗宣传活动的覆盖面,提高辖区企业员工的防诈反诈意识,维护辖区广大务工人员的切身利益,11月7日,大陈镇综治办联合派出所组成反诈骗宣传队伍,将反诈知识送进辖区企业。活动中,工作人员通过发放宣传材料、现场解答员工咨询等形式讲解电信诈骗防范技巧。据悉,此次活动共走进5家企业,派发宣传资料约500份。

赏文艺演出 学平安知识

通讯员 丁映羽

本报讯 11月15日晚,义乌稠江街道万达广场热闹非凡,由义乌市稠江街道九里江商圈党建联盟主办的“平安稠江文艺演出”在此精彩上演。耳熟能详的小锣书、精彩有趣的原创小品……文艺演出将防诈骗、消防安全、交通安全等知识融入节目,以老百姓喜闻乐见的形式,送上丰富的文化大餐。



垃圾分类来分享 天天打卡成达人



通讯员 刘俊霞

本报讯 不久前,义乌义亭镇组织镇中心幼儿园开展了“好习惯养成——垃圾分类”的21天微信打卡活动,呼吁广大家长、孩子把自己的分类故事,掌握的分类知识点分享到朋友圈,并一以贯之坚持下去。活动得到了社会各界的积极配合,义亭镇还对“垃圾分类”连续21天打卡的教职工及小朋友进行了表彰。

铁腕整治物流乱象

通讯员 赵军锋

本报讯 义乌稠城街道大塘下村因地理位置优越,近年来沿街物流业发展迅猛,随之也带来了卸货点聚集、物流车辆秩序混乱等诸多问题。为此,近日,街道班子成员认真开展了相关整治行动,对存在占道经营、乱停车、乱堆货等行为的业主开具了限期整改通知书,同时制定详细的整治计划,有效整治了物流乱象。

